

Вырезка из газеты

Т Р У Д

от

Москва

Газета

30 ОКТ. 42

## Вахтанговцы в Омске

На днях Государственный театр имени Вахтангова открыл свой второй сезон в Омске.

В течение прошлого театрального сезона вахтанговцы показали здесь 286 спектаклей. Кроме основного, московского, репертуара, театр показал жителям Омска несколько новых постановок.

Это прежде всего спектакль «Русские люди» (К. Симонова), поставленный режиссером А. Диким. В его же постановке показана пьеса Ржевского «Олеко Дундич». Большим успехом пользуется здесь комедия В. Дыховичного «Свадебное путешествие», поставленная театром на омской сцене, и спектакль «Я сын трудового народа» — в новой редакции.

Все новые постановки оформлял В. Рындин. Он же приспособлял макеты старых спектаклей к условиям омской сцены.

За 10 месяцев работы в Омске вахтанговцы провели большую шефскую работу. Они дали 137 концертов и много спектаклей для бойцов и командиров Красной Армии, 3 концерта и 3 спектакля театр дал в фонд строительства авиаэскадрильи «Советский артист» и танковой колонны. Актеры театра выезжали на обслуживание посевной и уборочной кампаний в совхозы и колхозы области.

17 октября театр показал комедию Ростана «Сирано де Бержерак». Спектакль этот поставлен народным артистом РСФСР, лауреатом Сталинской премии Н. П. Охлопковым. Оформлял — В. Рындин. Роль Сирано с большим успехом сыграл Р. Симонов. Сейчас театр готовит новую премьеру — «Фронт» А. Корнейчука. Этот спектакль ставит Р. Симонов. Роль Ивана Горлова поручена

заслуженному артисту РСФСР А. Дикому и артисту Державину, Колосова — заслуженному артисту РСФСР Горюнову, Крикуна — заслуженному артисту РСФСР Плотникову, генерал-майора Огнева — лауреату Сталинской премии А. Абрикосову. Премьера приурочивается к 25-й годовщине Октября.

Каковы дальнейшие творческие планы театра?

В репертуар включена новая пьеса В. Соловьева «Великий государь» — об Иване Грозном, и пьеса К. Симонова «Жди меня». Над новой постановкой музыкального спектакля «Мадемуазель Нитуш» работает художественный руководитель театра Р. Симонов. А Тутышкин поставит комедию Гольдони «Слуга двух господ». Б. Захава ставит пьесу Леонова «Нашествие» в областном драматическом театре.

В то время как основной состав театра плодотворно работает в тылу, часть коллектива вахтанговцев столь же успешно выступает на фронте. Фронтонная бригада актеров за время отечественной войны побывала в Туле, на Калининском и Юго-Западном фронтах. Сейчас бригада преобразована во фронтонную филiaal театра, которым руководит заслуженная артистка РСФСР А. Орочко.

Вахтанговцы в дни войны продолжают большую и плодотворную работу. Они приезжают в родную Москву много новых, больших работ — это будет их творческий рапорт столице, свидетельство творческого роста талантливого театрального коллектива.

В. ШАПИРО.

ОМСК. (Корр. «Труда»).